*GRADE ARADORA INTERMEDIARIA CONTROLE REMOTO
*OFF-SET DISC HARROW REMOTE CONTROL
*RASTA OFF-SET CONTROL REMOTO

SERIES 12 - 44 DISCOS

*OPCIONAL: MANCAL AXIAL
"AXIFORT" COM PROTECAO

*OPTIONAL: "AXIFORT"

BEARING WITH PROTECTION — Y - .
-OPCIONAL: COJINETE AXIAL L1 i Ba'dan
SUATMAIOR{GARANTIAN ¥

'AXIFORT" CON PROTECCION www.baldan.com.br



#Standard: Rodeiro simples com pneu
7.50x16 para os modelos CRI 12 a 30 discos.
=5Standart harrow: Single ground wheel
with tyre 7.50x16 for models CRI from
12 to 30 blades.

«Standard: Ruedas simples con neuma-

*Standard: Rodeiro simples com pneu
7.50x16 para os modelos CRI 12 a 30 discos.
=Standart harrow: Single ground wheel
with tyre 7.50x16 for models CRI from
12 to 30 blades.

»Standard: Ruedas simples con neuma-

+Standard: Mancal a graxa ou Axial sem
protecio.

sStandard: Axial bearing with protec-
tion.

#Standard: Cojinete (Chumacera) con
grasa yfo Axial con proteccion (export).

*Pistdo hidrdulico.

+Hydraulic cilinder for raising.

*Piston hidraulico.

Pneu / Tyre / Neumitico
400 x 60

Pneu f Tyre / Neumitico
11Lx 15

Pneu / Tyre / Neumitico
900x 20

*Pneu Simples 900 x 20 para os modelos CRI 32 a 44 discos. / Pneu Simples 11L 15
para os modelos CRI 16 a 30 discos. / Pneu Simples 400 x 60 para os modelos CRI32 a
44 discos.

*5ingle ground wheel 900x20 for models CRI from 32 to 44 blades / Single tyre 11115
for models CRI from 16 to 34 blades. Single tyre 400x600 for models CRI 32 to 44
blades.

*Neumdtico Simples 900 x 20 y/o 400 x 60 para los modelos CRI 32 hasta 44 discos. [
Neumdtico Simples 11L 15 para los modelos CRI 16 hasta 30 discos.

ticos 7.50x16 para los modelos CRI 12
hasta 30 discos.

ticos 7.50x16 para los modelos CRI 12
hasta 30 discos.

/ Especificacoes Técnicas / Technical Specifications / Especificaciones Técnicas

Modelo / Model / Modelo | CRI14 | CRI20 | CRI22 | CRI24 | CRI26 .

Numero de discos / Nr of discs / Nr de discos . 12 14 16 18 20 22 24 l 26 l 28 30 32 36 40 44
Diametro dos discos f Disc diameter f Didmetro de los discos (@) 26" /28" 26" f28" 26" /28" 26" [28" 26" /28" 26" /28" 26" f28" 26" f28" 26" /28" 26" [28" 26" f28" 26" /28" 26" /28" 26" /28"
Cidmetro do eixo/ Axle diameter f Didmetro del eje () 1.5/8" 1.5/8" 1.5/8" 1.5/8" 1.5/8" 1.5/8" 1.5/8" 1.5/8" 1.5/8" 1.5/8" 1.5/8" 1.5/8" 1.5/8" 1.5/8"
Largura de trabalho / Working width f Ancho de trabajo (mm) 1500 1750 200 2300 2550 2835 3100 3350 3650 3925 4200 4700 5250 5800
Espagamento entre discos / Disc spacing / Espaciamiento entre discos (mm) 270 270 270 270 270 270 270 270 270 270 270 270 270 270
Profundidade de trabalho f Working depth / Profundidad de trabajo (mm) 150-250 150-250 150-250 150-250 150-250 150-250 150-250 150-250 150-250 150-250 150-250 150 -250 150-250 150-250
Peso aproximado 26"/ Estimated weight 26" / Peso aproximado 26" (Kg) 1418 1489 1928 2061 2158 2267 2372 2477 2557 2591 3645 4122 4443 4664
Peso aproximado 28" / Estimated weight 28" / Peso aproximado 28" (Kg) 1435 1521 1964 2102 2203 2308 2415 2524 2607 2644 3702 4186 4514 4748
Rodeire / Ground wheel / Tipo de ruedas Simples Simples Simples Simples Simples Simples Simples Simples Simples Simples Duplo Duple Duplo Simples
Poténcia aproximada / Tractor required / Potencia del tractor (Hp) 71-76 83-88 95-100 106-114 118-126 130-138 142-151 154-165 165-177 177-189 189-202 213-227 236-252 260-278

*Opcional: Mancal Axial "AXIFORT" com protegdo. / Discos 267 ou 28", / Pneu Simples 900 x 20 para os modelos CRI 32 a 44 discos. / Pneu Simples 110 x 15 para os modelos CRI 16 a 30 discos. / Pneu Simples 400 x 60 para os modelos CRI 32 a 44 discos. / Disco de acabamenta. / Macaco para levante do cabegalho.
[ *Optional: baering AXIFORT without protection / 26" or 28 blades” Single tyre 900 x 20 for models CRI from 16 to 30 blades / Single tyre 400 x 60 for models CRI from 32 to 44 blades / finisher blade / Jack for drawbar raising. f *Opcional: Cajinete (Chumacera) Axial "AXIFORT” sin proteccidn, / Discos concavos
de 26" 0 28", / Neumdtico simples 900 x 20 y/o 400 x 60 para los modelos CRI 32 hasta 44 discos. [ Neumdtico simples 111 15 para los modelos CRI 16 hasta 30 discos. / Borras surce. / Gate para la barra de tiro.

«Mdquina Standard: Modelos CRI 12 a 30 discos (Pistdo hidridulico de levante. / Rodeiro simples. / Maneal a graxa ou Axial sern protecio). / Modelos CRI 32 a 44 discos (Pistdo hidriulico de levante. [ Rodeiro duplo. / Mancal a graxa ou Axial sem protecio). [ #Standard Harrow: Medels CRI from 12 to 32 blades
(Hydraulic cylinder for raising. / Single wheel. / Axial or grease bearing with protection. / Models CRI from 32 to 44 blades (Hydraulic cylinder for raising. / Double wheel. / Axial or grease bearing with protection). / *Maguina Standard: Modelos CRI 12 hasta 30 discos con piston hidrdulico, con ruedas simples. f Co-
jinete [Chumacera) con grasa y/o axial con proteccién (export). / Modelos CRI 32 hasta 44 discos con pistdn hidrdulico, con ruedas dobles. [ Cojinete [Chumacera) con grasa /o Axial con proteccidn (export).
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" _+GRADE HIDRAULICA OFF-SET
T — +MOUNTED OFF-SET DISC HARROW

*RASTRA HIDRAULICA OFF-SET

TradicGo que se renova
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s/ Caracteristicas Gerais / General Specifications / Caracteristicas Generales :

*Acoplomento no frotor:  Calegoria de
engate |l

*Hitch cotegory Il.

*Tipe de engonche: calegorialll.

i"l’bssui barra de regulogem pora 1mhalho-\:
| cenirol e loteral,

| *Has adjust to work onlthe center or lajerol.
*Barros de regulocidn para frabajo central v |

* Esirutura: Armagde triangular com vigas de
alta resisténcio,

* Hight strength frame.

*Estruclura: Chasis Iriangular can vigas de

* Opcdes de discos de 200/22°/24"

* |t has configurations of blade de 207, 227, 24°,

*Opciones de discos de 207,22"y 24"

*Limpadores de discos.
+Disc scropers.
*Limpiodores de las discos

*Exienser pora acabamenta em terras onde o
composicde do solo ndo deixa fechar muito o

sulco.
*5pool for finish procedure providing o better

furrow crosing.

lateral | | oMo resistencia, *Exiension poro terminacion en tierros donda
le composigidn del suelo no permite cerrar bien
el surce,
U / U \L vV ¥ J

Modelo / Model / Modelo
Mumero de discos/Nr of dises/Nr de discos 22
Largura de trabalho/Working width/Ancho de trabaje (mm) 1603 2061 2290 2290
Espagamento entre discos/Disc spacing/Separacion entre discos (mm) 229 229 229 229
Peso aproximade 20°/Approx. weight 20°/Peso aproximado 20" (Kg) 627 687 748 789 -
Peso aproximado 22°/Approx. weight 22°/Peso aproximado 22" (Kg) &50 714 77 821 870
Peso aproximade 24%/Approx. weight 24"/Peso aproximado 24" (Kg) 590 650 700 770 840 890 -
Profundidade de trabalho/Warking depth/Profundidad de trabajo (mm) 50-150 50-150 50 - 150 50- 150 50-150 50 - 150 50 - 150
Diametro do eixo/Axle Diometer/Diametro del eje (a) 1.1/4" = P T-14n 1.1/4" 1.1/4* 1.1/4" 1.1/4*
Digmetro dos discos/Disc Diameter/Diametro de los discos (o) 200/22°/24° 200/22°/24° 20%/22"/24" 202224 200/22°/24" 200/22"/24" 22
Poténcia apreximado/Required tractor/Potencia del tractor (Hp) 40 - 51 40 - 51 51 - 66 66 - 75 66 - 75 75 -85 75-85

*Opcionais: Extensor para acabomento em terras ende a compesigio do solo ndo deixa fechor muite o sulco. / Mancal de rolomento cénico a dleo com lubrificogdo permanente.
* Optional: Spool for finish procedure providing o better furrow crosing. / Oil free lubrication bearing.
+Opcional; Extension para terminacidn en fieras donde la composicidn del suelo no permite cerrar bien el surco. / Cojinete (chumacera) con rodomiento conico con grasa o con oceile
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*GRADE ARADORA INTERMEDIARIA CONTROLE
REMOTO ARTICULADA

*FOLDERING REMOTE CONTROL OFFSET DISC HARROW

*RASTRA ARADORA INTERMEDIARIA CONTROL
REMOTO (HIDRAULICA) PLEGABLE

www.baldan.com.br



Caracteristicas Gerais / General Specifications / Caracteristicas Generales

#Estrutura constituida por vigas tubula- +Mola estabilizadora. #Sistema de articulagdo por pistdo hi- #Mancal Axial "AXI FORTI" com protegdo. *Discos cncavos: 26" - 28" /6,0 - 7,5. *Pneu Simples 400 x 60.

res de alta resisténcia. «Stabilization spring. draulico. »Axial bearing with protection. »Spherical disc blade: 26” - 28" /6,0-7,5.| | sSingle ground wheel 400 x 60,
*Higth strength tubular frame. *Resorte estabilizador. *Articulation system by hydraulic piston. sCojinete (chumacera) Axial modelo sDiscos concavos: 26" - 28" /6,0 - 7,5. *Neumndtico Simples 400 x 60.
sEstructura de vigas tubulares de alta sSistema de articulacion por pistan hi- "AX| FORT", con proteccién.

resistencia. draulico.

Especificacées Técnicas / Technical Specifications / Especificaciones Técnicas

Nimero de discos / Nr of discs /Nr de discos . 40 | 44 48
Diametro dos discos / Disc diameter / Diametro de los discos (@) | 26" /28" 26" /28" 26" /28"
Didmetro do eixof Axle diameter / Didmetro del eje (@) | 1.5/8" 1.5/8" 1.5/8"
Largura de trabalho / Working width / Ancho de trabajo (mm) | 5290 5840 6390
Espacamento entre discos / Disc spacing /Espaciamiento entre discos (mm) | 270 ' 270 270
Profundidade de trabalho / Working depth / Profundidad de trabajo (mm) | 150-250 150-250 150-250
Peso aproximado 26"/ Estimated weight 26" / Peso aproximado 26" (Kg) | - | - -
Peso aproximado 28" fEstimated weight 28" / Peso aproximado 28" (Kg) | 5440 . 5650 6000
Rodeiro simples / Single ground wheel / Neumatico simples | 400 x 60 400 x 60 400 x 60
Discos concavos /Spherical disc blade / Discos céncavos 26" - 28" (mm) | 6,0e7,5 I 6,0e7,5 6,0e7,5
Poténcia aproximada / Tractor required / Potencia del tractor (Hp) ! 240-260 | 264 -280 288-303
7P
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+GRADE ARADORA INTERMEDIARIA CONTROLE REMOTO ESPECIAL
= *SPECIAL OFF-SET DISC HARROW REMOTE CONTROL

Séries 36 - 48 Discos ' RASTRA OFF-SET CONTROL REMOTO ESPECIAL

| Largura de trabalho
4826 a 6288 mm

Working width
15 ft to 21 ft.

Ancho de trabajo
4724 a 6288mm

SUPERIORIDADE E
MAIOR RESISTENCIA

SUPERIORITY AND

HIGH RESISTANCE s

SUPERIORIDAD Y Ba'dan

MAYOR RESISTENCIA www.baldan.com.br

MANCAL
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Caracteristicas Gerais / General Specifications / Caracteristicas Generales

[ *Moncol Aol “4X1 FORT". |

*Baldan AXl' FORT oil both bearing,
| Equipped with two lapered bearings, duo cone |
| seals and wear plale. Lowest maintenance and |

| »Discosde acabamento: 24" - 26" - 28"
*Furrow filler on right rear gang and topered
blades.

*Discos de acabamiento: 247 - 26" - 28",

| »Limitador de profundidade.
| *Rad stops for depth contral,
| *Limitador de profundidad.

| »Limpodaores com fixagao individual.
* Heavy duty adjustable disc blodes scrapers.
* limpiadores con fijacién individual.

| *Suporte para ferramentas.
*Tools holder.
*Saporte para hermamientas.

| | trouble free). |
! | *Cajinele [chumacera) Asiol models "AX) FORT,
[ rayor estabilidad y resistencia.

(*Eixo de articulagéo dos pneus, reforgodo

com 2 chapas de engate para pistdo.

| #Pivol points are equipped with hard bushing

for lasting and easier maintenance.
'E|E de adiculacion da los neumdticos,

| reforzodo con 2 chapos de enganche pora
pistén.

Mimero de discos/Nr of discs/MNr de discos 34 40 44 48

Largura de trabalho/Working width/Ancho de inabojo 4826 mm / 15 1 10 in 5360 mm /17 # 7 in 5896 mm/ 18/ 11 in 6432 mm / 20 ft 8 in

Peso aproximado/Approx. weight/Peso apraximado 4652 Kg / 10,235 Ibs * 4883 Kg /10,743 lbs * 5115 Kg / 11,253 |bs * 5345 Kg / 11,759 |bs *

28" x 6,0 mm * =
| *Opcionol: Rodeiro duplo pora tronsporie
com pneu 11L-15.
*Recommended fires: Two dual 12.5L x
15" 12 ply rib-implement tires with heavy
duty 8 bolt wheel hubs (wheels and tires are
not included).
*Opcional: Redada doble para transporte
conneumaticos T HL-15]

Discos concavos/Concave disc blode/Discos concavos 28" x 6,0 mm * 28" x 60 mm * 28" x 6,0 mm *

Profundidade de trabalho/Working depth/Profundidod de trabajo. 150-250 mm / 5.9 - 98 Inch. 150-250 mm / 5.9 - 9.8 Inch. 150-250 mm /5.9 - 9.8 Inch. 150-250 mm / 5.9 - 9.8 Inch.

Espogomento entre discos/Disc spocing/Separacion entre discos 262 mm J/ 10.3 Inch. 262 mm / 10.3 Inch. 262 mm / 10.3 Inch. 262 mm / 10.3 Inch.

Digmetro do eixo (e)/Axle diometer (rd)/Diametro del eje (@) 1.5/8" 1.5/8" 1.5/8 1.5/8"

Poténcia apraximada/Required fractor/Potencia del tractor (Hp) 210-230 240 - 260 264 - 280 288 - 303

*Peso com disco 28° x 6,0mm

Veight with 28" x 5,0 disc blade *Optional: Double transport wheel 1L-15. / Rear hifcl h for the roller. / *Concave disc blade: 26" x 6,0 mm - )'r’: x75mm-28"x6,0mm- 28" x75mm-30"x 46,0 mm -
Peso com disco 28" x 6,0mm *Opcional: Rodado doble para transport neumdticos 11L-15 / Enganche trasero para rodille dest [ vos: 26" x 6,0 mm - 26" x 7 n - 28" % 6,0 mm

| *Opcional:
destorroador,
* Abrogodeira em aco especiol oparafusado.
*Rear hitch with-hydroulic outlet-fo-hitch
ctherimplements. |
*Opcional: Engonche trosero para rodillo
desterronador. |
*Abrozadera—en
tornillos).

Engate fraseiro para o rolo |

ocero —especiol — (con

*Opcional: Rodeire duplo para tronsporte com pneu 11L-15. / Engate traseiro para o rolo destorroador. / *Discos concavos: 26" x 6, U mm - 26 x7 5 mm - 2‘8 x 6, U mm - '28 %7 /5 mm - 30 x 6, 0 mm - 3{] ] f 5 mm.
i 1 30"x7,5
-28"x 7.5 mm

mm,

- 30" x 6,0 mm - 30" x 7,5 mm.
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c R s G *GRADE ARADORA CONTROLE REMOTO
Séries 12 - 48 Discos *WHEEL TYPE OFF-SET DISC HARROW

*RASTRA ARADORA OFF-SET CONTROL REMOTO

*Opcional: Mancal Axial
"AXIFORT" com profecdo.

*Optional: "AXIFORT"
bearing with profection.

TradicGo que se renova

*Opcional: Cojinete Axial
"AXIFORT" con profeccion.

[suaiMalORIGARANTIAY



Paey / Tyre / Neuymdatico Prau / Tyre / Preu / Tyre / Neumdatico
5 " = i \ 900 =20 |||.A|h 400 x 60
[ *Siandard: Rodeire simples com pneu 600x18 ) A -

fe ozmode'OECRSG 2 ﬂllé ;ii!cos]e CRSG-L "+ Cprional: Preu Simples 700 x 20 para os modelos CRSG 32 a 48 disces. / Preu Simples 111215 para
mm?mg;?g [giclruds::g:'s 2l [l #Pistdo hidrdulico de levante. | | #Stondard: Mancel o graso ou Axiol sem | | *Standord: Rodeiro duple com pneu 7.50x14 o3 madelos CRSG 18 o 28 discos. / Peu Simples 400 x40 poro os modelos CFSG 32 o 48 discos. /
*Standart harrow: Single ground wheel with tyre *Hydraulic cilinder for raising. | | protegdo. para os modelos CRSG 32 o 48 discos. Prev simples 7.50x 16 poro os modelos CRYG 1 20 16 discose CRIG:L 18024 discos

600x16 Tor models CRSG Irom 12 fo 16 blodes | | *Pisién hidrdulico || *Standard: Axiol bearing with pratection “Standord: double ground wheel with fyre | | *Optional single ground whesl 900x20 for models CRSG from 32 10 48 blades/ Single tyre: 11115 for
and CRSG-L from 18 to 24 bledas. Single wheel | | =5tandard: Cojinete (Chumacers] o grasa. /o 75001 & for models CREG from 32 to-48 blades: madels CRSC:; from 18 to- 28 blades. Single tyre 4 00x60 for models CRSG from 3? to 48 blodes/ Single
7,301 6 for models CRSG from 181 o?ﬂblcdes | | Awial con proteccidn lexport LT SR (R0 0 S U T R ) g A e tyra 7 .50k1 6 for modals CRSG from 1 210 16 blode ond CRSG-L from 18 1o 24 blodes.

ésll)‘ l(du Ruedas simplas. & | | 7 5016 pona Ids madalos CRSG 325 48 dissos +Opcional: Meumdlico Simples 900 x 20 y/o 400260 pora los modelos CRSG-32 hasta 48 discos.
o5 K‘:_; Rire prra : 1 | Meumal ples 11Lx ) 5 para los medeles CR3G 18 haste 28 disces. [/ Meumdfico Simples 7.50 x

Mumero de discos/Nr of discs/Mr de discas 12 14 16 18 20 24 28 32 36 40 48 18 20 22 24
Diometro dos discos/Disc diometer/Didmeiro de los discos () 245265 2426 24%/26"  24%246" 2426 24°/26" 2426 26/28" 26°/28" 26°/28° 26%28" 24%26" 2426  24°/26" 24%/26"
Diémetro do eixo/Axle diameter/Didmetro del eje (@) 1.5/8" 1.5/8" 1.5/8" 1.5/8" 1.5/8" 1.5/8" 1.5/8" 1.5/8° 1.5f8" 1.5/8" 1.5/8" 1.5/8" 1.5/8" 1.5/8" 1.5:/8"
Largura de trabalhe/Werking width/Ancho de frabaje (mm) 1300 1550 1750 2000 2250 2700 3200 3650 4200 4600 5600 2000 2250 2450 2700
Espagamento entre discos/Disc spacing/Espaciamiento entre discos (mm) 235 235 235 235 235 235 235 235 235 235 235 235 235 235 235
Profundidade de trabalho/Werking depth/Profundidad de frabajo (mm) 150-180 150-180 150-180 150-180 150-180 150-180 150-180 150-180 150-180 150-180 150-180 150-180 150-180 150-180 150-180
Peso aproximado 24"/Estimated weight 24"/Peso aproximado 24" (Kg) 1310 1380 1470 1768 1820 1950 2250 - - . 1170 1320 1430 1550
Peso aproximado 26"/Estimated weight 24" /Peso aproximado 26" (Kg) 1330 1400 1495 1796 1853 1985 2293 3400 3480 3790 5500 1210 1365 1480 1405

Peso aproximade 28"/Estimated weight 28"/Pesc aproximado 28" (Kg) = = - 1 5 E = 3500 3590 3910 5850 - -

Rodeiro/Ground wheel /Tipo de ruedas Simples  Simples Simples Simples Simples Simples | Simples Duplo Duplo Duplo Duple  Simples
Poténcia aproximada/Tractor required/Potencia del tractor [Hp) 63-70 74-80  B5-95 95-105 106-118 125-140 148-163 1469-185

Simples  Simples  Simples
190-208 212-232 254-280 61-79 61-79 79-90 79-90
+Oipcional: Moncol Axial “S3FORT' com profegio. / Discos 24°, 24" e 28”. / Pheu Simples 900 x 20 pom os modeslos CRSG 32 a 48 dscos. // Preu Simples 11 Lx]hpc:r:::xsmcdalcsCRSG 18 c:?adm. P‘"euSrr‘plﬁ ’Dﬁxdﬁpunasr'ude'.osCRSG ﬂa-’lﬁdscas fP‘euserrdm.?Eﬂxlépﬂuos.rrnddosCRﬁG 120 lédscose
CRSG-L 18 a 24 discos. [/ Dieoo de acobornr o, J Mascocn para bunk.wwl.:.w:v I *Ophonal: \)‘]FOR‘&H‘(.W:W‘* |Jl<>5u_‘<x 247 267 and 28 blades / s ; e -‘-.,L..oo\., fer rrodels O "S{_;'qy\,'j“ZIo-lS

blodes / Single 7 50x16 for models CRSG from 12 1o 16 big 48 dacos. / Meumdico
1L

2 O B discos. / MNe

‘anu:nu Sfan:l-nrd Modalos CRSG 12 a 30 discos [Pistao hldrﬂlullcude levante. / R{}deuﬁ 5|mp|es J’Mun:ﬂl o groxo oua‘\mal Sem prnleqnn] /! Modelns CRI 32 a 44 discos [Pistao hidrallico de levante. / Rodaira duplo. / Mancal a grasa ou Axial sem protecaa). / Maquina Standard: Modelo CRSG-L 18
o 24 discos (Pistdo hidraulico de levante. / Redeiro Simples. / Mancal o groxa ou axial sem protecéic. [+ Standard harrow: Madels CRSG from 12 to 30 blades (Hydroulic cylinder for raising / single ground wheel / Grease bearing with prafection ). Meodels CRI from 32 fo 44 bledes (Hydraulic cylinder for
roising / double ground wheel Greose bearing without pratection ). / Standard harrow: Models CRSGL from 18 to 24 blodes [Hydroulic cylinder for raising / single ground wheel / Grease bearing with protection). / *Mdéquine Standord: Modelos CRSG-12 hosta 28 discos con pistn hidraulico, con
ruedos simples. / Cojinete (Chumacera) con grase /e Axiol con proteccidn [export), / Medelos CR3G-32 hasto 48 discos con pistén hidravlico, con ruedos dobles / Cojinete (Chumacera) con grasa yf'o Axial con proteccian (expori)

2
&
Baldan :
=
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os corocheristicas Meonicos




GRADE ARADORA PESADA CONTROLE REMOTO
*OFF-SET DISC HARROW REMOTE CONTROL
Séries 10 - 30 Discos

*RASTRA ARADORA OFF-SET CONTROL REMOTO

~

*Opcional: Mancal Axial
"AXIFORT" com profe¢do.

*Optional: "AXIFORT'
bearing with protection.

*Opcional: Cojinete Axial
“"AXIFORT" con proteccién.

TradicGo que se renova



\(

ey
Mol estobilzodaora, _"P’lr\éa hidrdulica de levanse. *Esirufura canstituida por vigas fwbulorss de
*Sfobilzation spring. *Hydroulic cilindes tor rtsing ohia ressiéncio.
7 M e B o . e = Figsdn hidrdulico. =Higity srangih frame

= Estructurn: Wigas tibulares de alta resistencia

* Dipeional: Mancal o groma ou Asal sem
prohagio.
« Opficnal; Greass bearing wilh probection.

* Dipcicnal; Cofinate [Chumoces) o grasa y/o
Puocll con protescide |sxpart).

-Espetiﬂcu;ies Técnicas / Technical Specifications / Especificaciones Téc

‘-I\.‘Iﬁ 20 I II. ] I 400 » 60

| sQpcionol: Preu simples 750 = 14 para o modelo GTCR 10 dizscos. ¢ Prew simples 7.50 % 16 para o |

modelo GICR 12 discos & cpcionalmente com preus duplos £ 5021 6. f Freus duplos #5035 16 poro os
modeios GTCR 140 30 divce, o Poog simples 200 = 20 o 400 = 40 pam os madeles GTCR 189 30
digces, £ Poawe 111 - 15 para o redale GTCR 14 discog. / » Optional: Single e 75000 18 Tar modals
GTCR 10 blodes. / Singls 750 1 & for maodels GTCR 12 blodes cptional double tyre 7.50 316, S Dowble
#yre 7 50% 16 for models GTCR from 14 10 30 blodes / Single tyre 900 % 20 ond 400 x &0 tor models
Ffrom 18 1o 30 blodes. / Tyre 11L- 15 for models GTCR 16 blodes.= Opcanal: Meumdt gl

S50 %16 pana ks lO’JE'DSI\. 1R 10 dimcas. | Me co simplas .50 16 para |os modela,
discos ¥ opdanalmenie con neumalicos dobles x 16,/ Mevmbficos dobles 7.50 =14
modedos GTCR 14 - 30 discos. & e co-simoles R00x 204 400 80 pomn bos modalcs GICR LE
igces, S Maumaticn 111-15 para &l modela GTCR 16 discos

MNamero de discos/MNr of discs/MNr de disces 10 i
Largura de trabalho/Working width/4ncha de trabajo [mm) 1530 1870
Espagomenta entre discos/Disc spacing/Espociomienta entre discos {mmi) 340 340
Prafundidade de trobalho/Weorking depth/Profundidad de trabaje {mm) 200-- 250 200-250
Peso aproximado 30/ Approx. weight 30°/Peso oproximado 30" [Kg) 1875 2493
Peso aproximado 32°/Approx. weight 32°/Peso oproximaodo 32" (Kg) 1977 2619
Rodas (standard)/Whaels (Standard)/Ruadas (standord) 750x14 750616
Digmetro dos discos/Disc diameter/Diametro de los discos [e) 30/ 32 0L 32
Disimetro do aixollxle diameter/Didmetre dal gje (a) 2.174° 2.1/4
Poténcia opraximoda/Required fractor power/Potencia dal froctor {Hp) 90-110 118125

14
2390
340
200 - 250
2632
2821
Fa0u1 6
300/ 32
2.1/4°
140 - 130

15
2550
340
200 - 250
2885
3080
Fo0xlé
3004 32
2.0/4"
155 - 158

18 20 22 24 30
2890 3230 3570 w0 4930
340 340 340 340 340
200 - 250 200 - 250 200 250 200 - 250 200 - 250
3542 3833 4107 4357 4798
3742 4053 4369 4641 5112
750x16 750uld 75001 & 750116 75001 6
ag £ 32t 300 £ 32" 30/ 32 s a3z a0 £ 32"
2,144 2.1/4 2.1/ 2.1/4 2.1/
175 -1%0 200-210 220 - 230 240 - 250 300 - 320

*Cincional: Moroal Axal "SXFORT com prolecio. / Dhisoos 30, & 32, 7 Poeu smples 7.50 1 168 pas o modelo GTCR 10 discos. / Prew simpes 75005 16 pora o modea GTCR 12 .iy...:.l.—l.xx.mduul“_u.w prees duphos 7500214,/ P‘endu;k.ﬁ?){lﬂﬂwmmw.demGTCPH 33db-..ﬁ  Frweny simpies P00 = "Ueixaﬂﬂmlum
modelcs GTCR 18 o 30 discas. / Fheu 1L - 15 pam o modelk GTCR 14 decos. / Moo pom levorfe do mbeqoho. ¢ ¢ Opondl: Al beoring coadl #A4F .H with profection. / 30F and 3 2 GICH 5

5 for modeks

y '.i'=r|tl|n.“lmu'> GTCR e 14 ke 30 blades. }I‘ﬁ‘lw. 'm.‘-D'V'EU ard #00 = &0 for rradek GTCR o 18 fo 30 blodks, / Tre 110 -

o pmgkes 7 50« Ifuu m ke micokelos GTUR 12 deone ¢ opoonalmenie con neumdtiose dobles 75002 14
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Moumidhicos dobles 7,502 14

32" Hodes. / Single tee 7 502 -.-f-:r'rv'\-drsfﬂfkl.l blodes /5
{ Hydiodie jock for deredsr
s modelos GICE 14 - 30 deoos

Hcmrs |'|'.|i.'.\plv:>1r| derns v ool

* A BALDAK, regarva-ge o diness
l-_s-‘l.L‘u J rasereez io the righl improve and or modify the iscahical fsahsmes

v eba allenar os canaclarmlions Merico deile pradul

AN reserinze el derecho

Markefing - ATE / Baldan

srarnards ilusirpiuges

BOI [l i Dvis. Ag Aol @ desenhos s i

thiz product without prior nofics.

de alie nicns de esée producto, sin presio intomac




